



《中国达人秀》8日播出 伊能静高晓松 现场发生争执

本报讯(记者 师文静) 第二季《中国达人秀》5月1日首播第一集,收视率取得了全国2.28的好成绩,同时跳脱观众眼中“打感情牌”的印象。在5月8日晚将播出的第二集中,会继续把残酷进行到底,就连一向心软的周立波也不断强调“可爱、感动、特色不代表能够晋级”。即便如此,达人秀的舞台上还是出现了许多技艺超群又不乏感动的实力选手。既有拥有温文尔雅的外表却带来震惊四座表演的“耍牙妹”,还有导致伊能静、高晓松现场争执的男唱女声选手,更有朴实“猪蹄哥”用自己精彩的演绎向大家证明“梦想不再是瞎想”。

吴永清的演唱可以说是可圈可点,甚至只闻其声还以为就是那位女歌手的原唱,不过因为是反串表演,现场观众的反应也是一半海水,一半火

焰。在评判过程中,高晓松和伊能静甚至因此发生争执,伊能静直言反对高晓松感动有余才艺有限的说法,坚持认为选手的表现让自己产生“感动的鸡皮疙瘩”,也是一种达人的境界。京剧脸谱造型的薛巧萍一出场似乎并无特别,而当她一转身露出两颗可怕獠牙的时候,顿时令在场观众弹眼落睛。尽管嘴里獠牙数量不断增加,薛巧萍却运用得游刃有余,用它们变化出各种花样,不过可怕形象直接吓哭了现场小观众。原来,这项令人惊悚的绝技叫“耍牙”,早已拥有四百多年的历史。另人惊叹的是,当“耍牙妹”卸下妆,大家发现眼前竟然是一位白皮肤、齐刘海的美丽女孩。年已三十的薛巧萍,作为这项快灭绝的技艺的第六代传人,忍受了常人难以想象的痛苦。



胡兵复出拍恐怖片

本报讯(记者 任磊磊) 日前,由中韩演员联手打造的暴力恐怖电影《惊魂游戏》在海南正式低调开机,胡兵、莫小棋、李玲玉等主要演员已进组投入拍摄。近几年,胡兵已经淡出了影视圈,该片是胡兵复出的首部力作。

据了解,该片为追求逼真效果,不惜巨资搭建海边恐怖屋,并根据故事情节在恐怖屋内放置了

诸多特意制作的道具。在开机仪式正式开始前,胡兵、莫小棋等同导演周耀武一起赶往“恐怖屋”提前感受影片氛围,胡兵笑言“一进来感觉痒得慌,鸡皮疙瘩都起来了”,边说边把自己的胳膊给随行的工作人员看。据了解,模特出身的性感男星胡兵此次出演“郑明”,颠覆了其以往阳光大男孩的形象,变身为位内向孤僻的外科医生。

小英雄林浩表演获认可

为纪念汶川地震抗震救灾三周年拍摄的电影《大太阳》,5月6日开始在全国公映,该片由著名导演杨亚洲执导,刘佩琦、倪萍、蒋勤勤、林浩联袂主演。6日,《大太阳》在济南举行观摩研讨会,片中扮演“山娃子”的抗震小英雄林浩的表演获得认可。林浩在片中本色出演“山娃子”,他活泼生动的表演,牵动了观众的心。



《乡村爱情4》情事让位孕事 镜头扫过遍地广告——

赵本山新剧 争议不少

本报记者 任磊磊

赵本山《乡村爱情》前三部在央视创下了很高的收视率,第四部《乡村爱情交响曲》(简称《乡4》)也于5日开播。已播出的前3集依然延续了前三部的喜剧风格,但是并无太多出彩的地方。剧情从情事纠结到了孕事上来,如何让小蒙和永强、玉田和刘英这两对新人怀孕成了亲家们家庭争斗和互相攀比的焦点。植入广告依然是观众争议的主要因素。

●只谈孕事网友不买账

《乡4》一开篇,谢广坤就当上了外公,皮校长和谢兰生了个儿子,取名志高。谢广坤在自家小院大摆筵席,让全村人来喝喜酒。这也刺激了想当爷爷的赵四和对谢广坤心存芥蒂的刘能。赵四见谢广坤抱着外孙,他也想凑个热闹接过来抱,没想到谢广坤一句话把他给堵回去了,赵四愤愤不平扭头就走。备受打击的赵四,回家就给玉田和刘英开会,让两人抓紧生产。虽然谢广坤当上了外公,但毕竟不是自己的孙子,一个劲刺激儿媳王小蒙,引发了王老七和谢广坤这对亲家第一轮矛盾较量。

对于这种剧情的改变,似乎有的网友并不买账。一网友表示,从《乡3》开始,就感觉剧情特别生硬,纯粹是为了制造戏剧矛盾而设置矛盾,失去了起码的真实性,特别是谢广坤一家,太过极端,完全是为了有“生娃”这条主线,人物塑造太过极端化。另外,也有网友指出,节奏比较慢,前3集都在生孩子这个问题上纠缠。当然,爱情更是看不见影了。

网友调侃说:“难怪要改名呢,确实跟爱情无关了。”

●镜头扫过广告不少

虽然刚刚演过3集,但不少观众表示,里面的植入广告确实不少,汽车、白酒、果汁、手机等无一不有,而且镜头扫过次数多,植入性质明显。像某品牌汽车,延续了上一部的风采,各种特写、近景、远景都会出现。谢大脚的超市里,依旧是植入广告的聚集地,被网友调侃是“广告博览会”,新加入的某果汁品牌也进入了超市,其包装是该公司力推的新品,谢大脚和长贵边说话边卸货。饭桌上更是各种酒水广告的黄金时间,啤酒、白酒、饮料一应俱全,洗衣服的时候某洗衣粉品牌也被扫过,甚至连某品牌的减肥药都上了小沈阳诊所的桌面。

如此多的广告,也难怪央视提出删减剧情的要求。不过也有网友觉得这些广告植入还算巧妙,不像之前那么生硬了。还有网友指出,虽然看起来植入的广告比较自然,但还是有点被迫接受的感觉。

文著协申请 行政处罚百度

本报讯 5月6日消息,中国文字著作权协会(下称文著协)常务副总干事张洪波表示,文著协已于近日向国家版权局提起申请,要求调查百度文库的侵权行为,并对其作出行政处罚。百度方面对此事暂时未予回应。

早在去年12月,文著协、盛大文学与磨铁图书便发布了《针对百度文库侵权盗版的联合声明》,3月15日,韩寒、贾平凹等50名作家发文,集体声讨百度,称百度的侵权行为已使其堕落成为窃贼公司,文著协随后介入,称“很支持这次征讨行动,将联合更多不知情的作家、出版社,形成一个维权联盟”。另外,张洪波当时表示,文著协正进行相关准备,期待通过行政途径和司法途径来解决问题。此次向版权局正式提起申请,正是动用的行政手段。(小易)

数字电影百合奖 5日揭晓

本报讯(记者 倪自放) 第11届电影频道数字电影百合奖颁奖典礼,5月5日在北京国家会议中心举行,电影《我是植物人》成为当晚的大赢家,摘得优秀影片一等奖第一名、优秀男演员、优秀女演员、优秀编剧等多项大奖。电影频道(CCTV-6)5月7日晚黄金档将全程播出本届百合奖颁奖典礼盛况。

在当晚的颁奖礼上,王冰洁、冯波同获本届百合奖影后称号,孙敏、李乃文双双称帝;安战军、高峰分享了“优秀导演奖”。

《我的三个母亲》 感动来袭

本报讯(记者 师文静) 知名导演刘国权、李大为联袂执导,黄曼、张延、李菁菁、唐宗华等演绎的电视剧《我的三个母亲》即将于5月7日登陆黑龙江卫视。故事描写了三个女人的成长历程与婚恋故事,涉及丰富的女性内心世界,谱写了一首伟大的母爱之歌。黄曼在剧中出演“代班妈妈”张洁,历经坎坷,是三位主演中最有个性,命运最为跌宕的一位。

《我的三个母亲》讲述了下乡知青“柯立”(张延饰)、“张洁”(黄曼饰)和房东“董环”(李菁菁饰)三个结拜姐妹,因“柯立”返城时留下的私生子“小山”(盛超饰)而展开的长达二十年的纠结感人的母爱故事。

高昆、张中军书画展 将在五龙潭公园举行

本报讯 高昆、张中军书画展将于5月9日至5月16日在济南五龙潭公园武中奇纪念馆举行。

高昆、张中军是近年来在我省画坛崛起的中青年画家,他们虽然画风各异,却有着相近的生活经历和艺术经历。山水画家高昆,现为山东省新闻美术家协会副主席、济南市美术家协会理事;青年诗人、画家张中军,现为中国诗词家联谊会理事、山东当代花鸟画院副秘书长。两位画家画风古朴大气,取法传统,笔墨清雅。此次画展共展出他们新近创作的书画作品60多幅。(本报记者)